

Beszámoló

a 2014. június-augusztusi önkormányzati rendezvényekről

1. Városünnep

Részvevők összlétszáma: kb. 3.500-4.000 fő, minden korosztály, tömeg minden helyszínen.

Előkészítés: Időben, ütemesen haladt, majd az utolsó egy-két hétben felgyorsult. Számos változás történt ebben az időszakban főként az érkező vendégek miatt.

Technikai háttér jól előkészített volt.

PR és marketing megfelelő szintű volt, de a műsorfüzet elkészítésének munkafázisait is szükséges előre pontosítani.

A hatékonyságot erősítette, hogy a központi szervező csapat kis létszámú volt, egyes területeken szükség szerint bővült. Belső munkamódszere még racionalizálható.

A Faluház és Polgármesteri Hivatal együttműködése zavartalan volt előkészítésben és lebonyolításban egyaránt. A Német Nemzetiségi Önkormányzattal is kiválóan együttműködött mindkét szervezet. A civil szervezetekkel és a külső szolgáltatókkal tervszerűen lehetett egyeztetni, szervezni.

Lebonyolítás: Megfelelő létszámú megvalósító stáb működtette a négynapos rendezvényt.

A hang-, fény- és színpadtechnika alapvetően jó minőségű volt mindegyik helyszínen.

Kulturált külső-belső rendezvényhelyszínek fogadták a vendégeket.

A színpadi protokoll nem pontosan hangolódott össze a felvonulással, ebben a pontos előkészítettség hiányzott.

Az étkezések, ill. a vendégfogadások zavartalanul folytak, az ételek ízletesek voltak, megfelelő árban és minőségben kerültek eladásra. Café Chaplin nyitva tartása szükséges a Faluházban is.

Rendkívül hasznos és szükséges volt az URH rádiók használata a szervezői stáb részére.

A nagyobb vetítésekhez szükséges egy új, jó minőségű projektor vásárlása és a tévéközvetítések megoldása a Faluház udvarán.

Az információs sátorban folyamatos kommunikáció szükséges a programokról, adott esetben idegen nyelven is.

Fiatal, akár külsős hoszteszek foglalkoztatása szükséges a fő rendezvényelemeken azért, hogy az adott programokról és a város közelgő rendezvényeiről (Patakparti program) is adjanak tájékoztatást és szórólapozzanak.

A konferencia technikai háttere kifogástalan volt.

A német tolmácsot időben, pontosan fel kell kérni minden lehetséges feladatra.

Tartalom: A felvonulás parádés, látványos, jól szervezett volt.

Színvonalas színpadi produkciók jellemezték az egész rendezvénysorozatot. A kulturális programokat igényesen egészítették ki a profi produkciók. A szombat délelőtti gyerekkoncert nagy sikert aratott, és elengedhetetlen, hogy a vasárnap délutáni kezdő produkció is profi, igényes, ismert fellépő(k) legyen.

A konferencia témája, gondolatmenete jól megfogalmazott, izgalmas, de a konferencia két része önmagában is önálló egységet képezett, bár harmonikusan illeszkedett egymáshoz.

Megfontolandó, hogy két ilyen fajsúlyos témát érdemes-e egymás mellé helyezni. A későbbiekben talán jobb lenne egy téma köré ismert, érdekes, profi előadókat hívni, és egy-két helyi és testvértelepülési korreferátummal kiegészíteni, és az egész konferenciát rövidebben megtartani.

2. Nemzeti ünnep - Augusztus 20.

Részvevők összlétszáma: kb.1500fő, minden korosztály, de túlsúlyban a kisgyermekes családok. Az ünnepség elején kis létszámú közönség érdeklődött, majd

megmagyarázhatatlanul folyamatosan érkeztek, és a koncertre ill. a műsor végére megtelt a terem.

Előkészítés: A technikai háttér kiválóan működött.

Díszlet, dekoráció egyszerű, elegáns, ünnepi volt.

PR, marketing időben indult, széles körben. Az előre hirdetés lehetőségét jobban ki kellene használni (tűzijáték-tömeg).

Lebonyolítás: Pontos, precíz, összehangolt lebonyolítás, szépen felépített, arányos, méltó megemlékezést tartottunk.

Tartalom: A műsornak különösen pozitív visszhangja volt, a felvezető előadás a beszéd és a zenei blokk jól illeszkedett egymáshoz.

Az eltelt időszakban még két városi szintű, de nem önkormányzati rendezvényre került sor a Faluház és a Biatorbágy Közművelődéséért Alapítvány együttműködésével: a Városünnep utáni hétvégén a *Patakparti Kultúrmaraton* és az évadkezdő *Három kert* rendezvények. Mindkét program sikeresen zajlott, a Fűzes patak partja kiváló rendezvényhelyszín, ahova szívesen járnak ki elsősorban a kisgyerekes családok. A könyvtár, Közösségi Ház, Faluház udvarának megnyitása ugyancsak elsősorban a kisgyermekes családokat vonzotta. Mindkét rendezvény új, szokatlan, de hagyományteremtő céllal szerveződött, és a tapasztalatok szerint működőképes is lehet.

Tisztelettel:

Biatorbágy, 2014. szeptember 4.

Szadváriné Kiss Mária igazgató